

强力买入指基 险资社保等反扑

本月有望实现大小盘风格转换
蓝筹股将迎第二轮反弹机会

一向被认为是股市风向标的QFII、保险资金、社保基金，5月下旬开始大举买入蓝筹指数基金。这一动向，被机构解读为市场风格转换，大机构“等待反扑”的一役。分析师称：6月份有望逐步实现大小盘风格转换，蓝筹股将迎反弹。

险资社保买入指基

今年上半年，上证指数上涨1.39%。同期创业板综合指数上涨41.52%。大盘蓝筹股被成长股彻底“逆袭”。随着成长股估值走高，资金方向有所动摇。

5月28日，创业板综合指数下跌3.03%。6月3日及4日，创业板综合指数再跌去4.43%。“我知道国内有一批青睐大盘蓝筹的基金经理，握着资金，等着反扑一把。”一位钟情于成长股的基金投资总监上周提醒道。

今年以来，他管理的主动股票型基金获得了超过35%的收益率。“接下来成长股和大盘蓝筹会怎么走，说实话，我也不知道。”

深圳一家基金公司总经理向记者透露，5月下旬，保险资金开始申购部分蓝筹指数基金。

5月20日开始，华南区一家大型基金的指数基金连续受到保险资金的申购，合计规模接近10亿元。5月28日，上海一家中型基金公司旗下蓝筹指数基金也连续三天获得中国人寿的申购，规模达8亿元。

5月，英大泰和人寿认购了3000万份建信央视财经50指数分级基金，持有基金份额占比11.04%。

2012年底，中国人寿曾大规模赎回指数基金，并与富国基金接洽，

节后两日股市解禁 市值高达379亿元

本周还剩两个交易日，但沪深两市限售股解禁市值环比大幅上升至379亿元。一大批中小板和创业板上市公司首发原始股份上市，成为本周限售股解禁“主力”。

根据沪深交易所公开数据统计，本周共有26家上市公司涉及限售股解禁。其中涉及股改限售股份解禁的有1家公司，涉及股权激励股份解禁的有1家公司，涉及首发原始股份解禁的有21家公司，涉及非公开增发股份解禁的有3家公司。按照端午节前最后一个交易日收盘价计算，本周最后两个交易日的解禁市值达到379亿元。

本周没有单家公司的解禁市值超过百亿元，中小板上市公司兆驰股份的解禁市值最大，其在13日将有4.5亿股首发原始股份解禁，市值将达62亿元。

和兆驰股份类似，大批中小板和创业板公司的首发原始股份，在公司上市一年至三年后陆续解禁。这些公司的股价在上市后表现不一，但股东都获利颇丰。据节前证监会公布的新阶段新股发行体制改革征求意见稿，未来上市公司股东能否减持，将与公司股价表现有关，未来这或将成为约束股东减持套现的一大硬性指标。据新华社

华尔街巨头做空致暴跌

4月12日，国际黄金市场风云突变，当天，纽约金属交易所一开市就出现一股巨大的黄金做空力量，总额高达340万盎司的卖出合约，使得金价瞬间下挫至1540美元。随后两小时，总额高达1000万盎司的卖盘又在半小时内全部释放，在其打压下金价最低触及1480美元，跌幅达到6.4%。随后第二个交易日，4月15日国际金价继续上演“高台跳水”，大幅下跌9.3%，创下30年来的最大跌幅。

这股导致金价暴跌的做空力量来自何处？北京大学中国战略研



东方IC供图

QFII大规模认购ETF

一向活跃的QFII代表席位——中信证券总部，在5月29日、5月30日分别融资买入了1.64亿元、1.53亿元的华夏300。另外，记者调查了解到，韩国一家著名的QFII——未来资产基金管理公司，近来也大规模认购新发的ETF。

5月31日，韩国未来资产中国A股股票型母投资基金，认购了2000万份景顺长城沪深300等权重ETF。其持有份额占场内总份额的2.30%。

未来资产基金管理公司是韩国最大的资产管理机构，在2008年7月25日获得QFII资格。2008年9月2日，未来资产基金首度获得1.5亿美元的投资额度。2010年7月22日，未来资产基金的QFII额度增加到2.5亿美元。2012年获批的第71家基金公司——华宸未来基金，正是韩国未来资产的子公司。

除了上述权重ETF以外，在5

月底上市交易的几只ETF，均获得未来资产基金的认购。其中，未来资产中国A股股票型母投资基金认购了2502万份长盛上证市值百强ETF、1800万份广发中证500ETF。未来资产基金中国A股优势股票型母投资基金认购了1200万份广发中证500ETF。

与QFII、保险、社保基金买入大盘蓝筹指数不同，国内资管机构仍然看好投资债券品种。根据披露，渤海证券滨海1号民生价值集合资产、东北证券3号主题投资集合、国信证券“金理财”经典组合基金集，在5月底分别认购了4000万份、1500万份、1500万份金鹰元盛分级债券，占场内总份额的7.72%、2.89%、2.89%。另外，银河证券木星1号基金精选集合资产管理计划认购了1000万份申万菱信定期开放债券。

据《理财周报》

调查 6月A股怎么样？五成基金经理较乐观

私募基金经理的信心“节节高”。数据显示，6月份中国对冲基金经理A股信心指数结束四连跌，大幅上涨10.84点，涨幅达10.32%，显示基金经理对2013年6月A股市场较乐观。

在接受调查的近百名基金经理中，有51.06%的基金经理对6月A股市场趋势持乐观态度，其中2.13%的基金经理对市场持极度乐观态度；有40.43%的基金经理对市场趋势持中性态度；仅有8.51%的基金经理对市场趋势悲观。与上月相比，对市场趋势持乐观态度的基金经理占比增加31.06个百分点。调查还显示，有61.7%的基金经理选择仓位保持不变，25.53%的基金经理计划增仓。据人民网

金价暴跌背后隐现“救美元”黑手 华尔街美联储联手操控

今年4月以来，国际金价持续暴跌，与2011年创下的1921.2美元/盎司最高点相比，当前金价已跌去了近30%。在此后近两个月的时间里，国际金价呈现出快速反弹后再度回落的过程。而与此相反的是，随着美国经济数据的好转，美元却逐渐表现强势。专家认为，此轮金价暴跌的背后隐现“救美元”的黑手，是华尔街金融巨头与美联储联手操控的结果，其目的是继续保持美元全球“硬通货”的地位。

华尔街巨头做空致暴跌

事实上，外界对此轮金价暴跌的原因众说纷纭，但在姚同欣看来，真正的幕后黑手是华尔街金融巨头与美联储联手，他们联手操控了此轮金价暴跌。目的不仅仅是通过做空机制获利，而是通过打压金价，摧毁投资者对黄金的信心，使美元持续走强，最终使美国的债务链条和金融循环得以延续。

“美联储也有强烈的动机来推动美元走强、黄金走弱。”姚同欣认为，美国近年不断通过印钞向债务注水，因此，美联储急需更加强势

的美元，恢复外国央行的信心。

黄金美元有“跷跷板”关系

不过，黄金作为衡量货币天然的价值尺度地位并不那么容易就能被取代，黄金与美元之间的此消彼长的争夺仍将继续。姚同欣表示，虽然布雷顿森林的解体宣告了美元与黄金脱钩，各国货币与美元脱钩，但事实上美元与黄金一直保持一定的比例，而且二者价格一直存在“跷跷板”的关系黄金走强、美元走弱；美元走强、黄金走弱。但是，各国央行都有一定的黄金储备，居民也有投资黄金的习惯，因此，黄金仍然充当着人们心目中的国际储备货币和硬通货。

对于国际金价未来走势，工商银行贵金属业务部首席策略分析师赵文建认为，短期内金价走势的变化将受到美国5月非农就业数据的影响，数据利好的话，市场对于美联储提前结束量宽政策的预期会有所增强，对金价走势不利；反之则可能推动金价上涨。而从技术上来看，短期内金价能否有效站上1410美元/盎司这一关口对后市行情的演绎至关重要。据《人民日报》

中国A股或被纳入 MSCI新兴市场指数

摩根士丹利资本国际公司(MSCI)开始评估将中国A股纳入MSCI新兴市场指数。由于MSCI指数广受全球大型投资者关注，MSCI新兴市场指数一旦将A股纳入，将会促使更多资金流向中国股票市场。

“评估纳入A股主要是基于中国在改革监管以及开放市场方面采取的一系列积极举措。”摩根士丹利资本国际公司在11日发布的2013年度市场分类评估报告中说。

过去12个月中国大跨步开放了大陆市场。监管层提高了合格境外机构投资者(QFII)的投资额度，放宽了QFII的申请门槛，也加快了QFII的审批速度。中国还取消了一些对人民币合格境外投资者(ROFII)的管制。但摩根士丹利资本国际公司也指出，资本流动、配额分配以及税收等方面不透明会阻碍A股被纳入MSCI新兴市场指数。据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13067期

开奖结果:02 03 05 08 29+10 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 基本 3注 8810840元

追加 0注 0元

体彩22选5(13156期)

中奖号码:06 14 17 20 21

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 36注 7867元

福彩东6+1(2013067期)

中奖号码:3 7 8 9 4 4

生肖码:马

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

体彩排列3(13156期)

中奖号码:1 2 8 9 3

奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 5909注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 11009注 160元

体彩排列5(13156期)

中奖号码:1 2 8 9 3

奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 15注 100000元

福彩15选5(2013156期)

中奖号码:2 5 6 9 11

奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元

一等奖 137注 3076元

快3销售2013-6-12

销售额:19817912元

中奖注数:156475注

中奖金额:8513068元

福彩3D游戏(2013156期)

中奖号码:7 7 5

奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 628注 1000元

组选3 892注 320元

组选6 0注 160元

福彩“七乐彩”(2013067期)

中奖号码:4 9 11 16 18 24 28

特别号码:26

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 253472元

足彩“4场进球游戏”(13087期)

开奖结果:02202011

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 338注 1401元

足彩胜负半全场胜负游戏(13084期)

开奖结果:001333110033

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 74注 1407元

足彩胜负游戏(13080期)

开奖结果:03031303103133

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 128注 84483元

体彩鸡毛信

今晚体彩7位数奖池7248万元

在经历了几期蓄水后，江苏体彩7位数玩法的奖池水位已经迅速累积至7248万元，今晚我们将迎来该玩法的新一期开奖，相信广大彩友不会错过此次绝佳的倍投良机，今晚的开奖值得期待！(苏环)